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9T ¥ 34 Words and phrases Mga Salita
L9 2 Words Mga salita
( ) S 2 parenthesis panaklong; parenthesis
CwAlx order; sequence; steps pagkakasunud-sunod
R X2 E which one alin sa dalawa
VIR easy madali
WA Phrases Grupo ng mga salita

T4, - D W% (T |First, calculate the numbers(Una, kalkulahin muna ang mga bilang na nasa
WXL LET, inside the parenthesis. loob ng panakliong.
WX AD Uw A L x % |Explain the steps we follow |Ipaliwanag ang paraan ng pagkalkula ayon sa
LA L l"‘) ° when doing calculation. pagkakasunud-sunod nito.
/ZC;_:;@ EXEAEN I Which is easier? Alin sa dalawa ang mas madaling gawin?

110




25| £9., ( YD TEihE

MmkoEEEE ¢ ) OER

T, DAZT & DA % 7cLET,
SEIZ, TubhE L LET,

(b+7) + 3
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cg
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D FEIF, DolDAhr FTOIXALET, 5+7=12

@ 2OFiT, 12+3%2 BVEALET, 124315
® A F 157TY,

(chd BBELTT, )
\{ 5+ (7+3)
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DFFT. Dol ETWWXALET, 743-10

@ oOXWI, 5+10% FLXALET, 5+10=15
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TOWIAD LA LlLsxrx 0WFEL I,

EFRICE LETh, oFIC gk LETH,

(1) (8+9) +14
O 9, ( ) D WhE TOEALET,
@ D xEIT, +H 4% FTXALET,
® Zkzi T9,

(2)8+ (9+4)

® £79°. AT XALET,
@ H>&EIWZ, | 8|+ XA LES,
® 7zt T9,

(3) (6+9) +2

®© £7°. VXA LET,
® > =T, + VXA LET,
@ 7zt <9,

4)6+ (9+2)
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EsbD IEHD DATCATIT N,
(6+8) +2] <« 6+ (8+2)
14 + 2 t? + 1 :0
- 1_’3@ =4 9 7!)\
qﬁ MAT AT
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EsBbDIEODN HhATATIT D,
(8+38) +7 <& 8+ (3+7)

(5+5) +9 & 5+ (5+9)

(6+4) +8 <« 6+ (4+8)

®

@

® (9+4) +6 < 9+ (4+6)
@

® (7+8) +12 & 7+ (8+12)
®

(6+14) +18 < 6+ (14+18)

113




EZin ( ) B DB E DATTATT D,

4 + 9 + 1

\V4 % %
4+(9+1)J::c:( ) % DB E

g WAz AT
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Eriz ( ) A DB E DATATT D,

®© 8 + 8 + 2 @ 4 +9 + 1

@ 5+ 15+ 7 @ 9+14+6

® 14 +18 + 12 ® 14 +16 +19
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HPNNBEN 1T A4FN, LANHEDN 22 Fi,
CAHAOMAEN 1 8FEW HDET, FART HAF
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